

## 董事長報告

董事長  
張曉成



致各位股東：

本人很高興地在此提呈本公司及其附屬公司(統稱為「本集團」)截至二零零六年十二月三十一日止年度(「本年度」)報告，並代表本公司董事會(「董事會」)及全體員工向本公司股東(「股東」)致意。

於本年度，本公司的稅前溢利約人民幣150,627,000元，本公司股東應佔溢利為人民幣139,294,000元，同比增長393.0%。本公司每股溢利為人民幣0.35元。

二零零六年，是本公司發展史上具有全新特別意義的「建設年」。在這一年中，中國普天成都工業基地的建設全面正式展開，與此同時，本公司不但經受住了原材料巨幅波動和市場極為嚴峻兩大不確定因素的考驗，而且抓緊時機，克服各種困難，為建設全新成都普天做了大量基礎工作和鋪墊工作。創造了二零零一年以來生產經營的最好局面，為二零零七年搬遷打下了良好的基礎。

二零零六年，按照中國普天戰略規劃任務和目標，本公司完成了董事會換屆選舉，新的領導班子帶領全體成纜人共同努力，積極推進各項工作。本公司緊緊圍繞著公司的方針目標：「實施基地規劃」—精心規劃基地建設，保障建設的順利實施；「推行精細管理」—優化管理體系，實現業務流程再造；「加快改革步伐」—與基地建設同步開展，積極適應發展需求；「建設全新成纜」—抓好思想工作，提高職工的凝聚力，為企業改革打下基礎。經過全體員工的共同努力，較好地完成了全年生產經營指標。

從近幾年線纜行業的發展趨勢來看，二零零七年我們仍將面臨複雜的內外部局勢。一方面，國家「十一五」規劃中繼續將信息產業明確為重點發展產業，以及國內通信行業在經歷了幾年的調整之後，隨著3G時代的到來，將迎來新一輪的發展機遇。另一方面，由於受行業周期性調整及國外線纜製造業進入中國市場等因素的影響，致使國內線纜製造企業生存壓力不斷增大。同時，本公司仍面臨兩大不確定因素，即銅價波動和公司搬遷，都會對本公司的生產經營造成很大影響。因此，本公司上下必須要統一思想，創新思路，抓住搬遷機遇，增強再次創業的信心和決心，為公司二零零七年順利完成搬遷，生產經營步入良性循環而共同努力。

最後，本人代表董事會向各位股東及本集團全體員工在本年度對本公司的支持及信任致以感謝！

張曉成  
董事長

二零零七年四月二十日